

# 格兰达视界

## GRAND OUTLOOK

粤内准字第0274号 电话:86(755)89318540 E-mail:pinpai004@grand-tec.com http://www.grand-tec.com

2016年8月1日

# 119

总第119期月刊

格兰达科技集团主办



格兰达官方微信公众号

## 江门政协副主席赵树培一行 到我公司参观考察

**本报讯** 7月1日上午,广东省江门市政协副主席赵树培率队到格兰达坪山产业园参观考察,我公司董事长林宜龙及江门公司副总经理廖绍创接待了赵主席一行。

林董陪同赵主席一行参观了工厂,并与来访领导

进行了座谈,汇报了我公司在深圳和江门两地的各项发展现状。我公司在江门建立的生产基地“格兰达江门数控装备产业园”已逐步投入使用,很大程度上缓解了深圳公司的成本压力,提升了整个公司的整体竞争力。(总裁办)



图为林宜龙董事长陪同江门政协副主席赵树培一行在公司参观

凌宏海/摄

### 落实安全生产责任制

## 我员工积极参加 安全生产培训会

**本报讯** 7月26日,坪山新区政府安全监督局开展的季度安全生产培训在坑梓安全监督培训中心举行。我公司派两名员工代表参加了此次培训。

来自坪山新区各企事业单位约80余人参加了此次安全生产培训。培训老师就企业安全生产知识作了详细的阐述。通过专家深入浅出地

讲解,我公司学员认真地学习了安全生产的知识,更进一步地认识到安全生产是社会发展的永恒主题。在工作中,做好安全生产的监督、管理工作,积极宣传安全生产常识,明确职责,不断提升安全理念、风险防范能力,切实落实职业安全生产工作责任制,做到真正防患于未然。(吴玉刚)

### 提高企业核心竞争力

## 公司管理人员踊跃参加 “团队建设”专题培训

**本报讯** 7月22日晚,应我公司邀请,坪山新区总工会讲师易东生到我坪山装备产业园培训室开展了“团队建设”的课程培训。各事业部及各职能部门共70多名员工参加了此次培训。

易东生讲师就团队建设进行了详细的阐述,在授课过程中全体学员参与游戏互动,从游戏中感悟团队建设的重要性。通过参加此次专题培训,让大家明白了,在平时工作中,团队就是一个

整体,管理者要用行动和真情去感染身边的每一位员工,大家共同制定统一的目标,在团队建设过程中做到互相鼓励、互相支持、能够积极向上,具有团队协作精神。团队建设更是一个有效的沟通过程,在该过程中,团队成员要彼此增进信任,坦诚相对,愿意探索,不断增强“团队”的凝聚力和战斗力,在工作中创造出更好业绩。

(黄又嫦)

### 工业4.0需要现代化工人

## 我公司员工代表参加新区相应培训

**本报讯** 7月25日—26日,坪山新区总工会在溪冲工人度假村举行“工业4.0”现代工人培育工程——大培训活动,我公司工会副主席付冬冰代表公司参加了此次培训。

此次培育工程是根据市总工会全面推进的“职工素质提升工程”和坪山新区工作会议提出的“万名工人大轮训”要求举办的,旨在增强新区工会组织法律

援助能力、拓展新区工会组织法律服务领域,提高新区工会干部依法履职、依法维权的工作水平。通过此次培训,我公司工会代表更深入了解人力资源管理规章制度、人事政策法规以及《劳动合同法》的相应政策,有利于在工作中积极贯彻落实《劳动合同法》。(总裁办)

(总裁办)

## 参加“昂纳杯”篮球赛 格兰达篮球队获季军

**本报讯** 6月27日—7月22日,昂纳集团党支部和昂纳集团篮球协会在坪山大工业区篮球馆举办了庆七一“昂纳杯”篮球比赛。我公司篮球队获得此次比赛的季军。

昂纳集团、格兰达等公司共4支球队参加了此次比赛,我公司篮球队组织了13人参赛。比赛采取循环制,按积分进行排名,并依据最后比赛成绩再评选名次。比赛过程中,公司篮球队充分发挥团队作用,积极防守进攻,其中与沃尔核材的比赛中连续三节比分交替而上,双方队员你争我抢,激情四射,引得场边观众掌声阵阵。经过紧张激烈的角逐,最后昂纳集团问鼎冠军,沃尔核材获亚军,我公司球队获得季军,洲明科技获道德风尚奖。此次篮球比赛旨在庆祝中国共产党成立95周年,推动全民健身活动,增进兄弟企业之间的友谊。(赵将)



(赵将)

## 应季改善用餐环境 提升员工幸福指数

**本报讯** 近日,伏天到来,深圳天气炎热,为了给全体员工提供了一个凉爽舒适的用餐环境,我公司及时更换了食堂的50台吊扇。

公司食堂的部分吊扇由于使用年限较长,风力欠佳,随着近期气温持续升高,导致食堂环境闷热。针对这一情况,公司投入资金,对通风环境进行改善,购买、安装了新的吊扇。此次更换的新吊扇风力大、噪音小、风量均、可调风速,极大改善了食堂用餐环境,由此得到员工们的点赞。

(黄又嫦)

### 扎实推进“两学一做”

## 格兰达党支部召开 庆祝建党95周年座谈会

**本报讯** 7月1日,为了庆祝建党95周年,结合当前“两学一做”学习教育,我公司党支部在坪山园区召开了党员座谈会。公司党支部共6名党员参加了此次座谈会。

此次座谈会主要是为了纪念党的生日,大力弘扬党的优良传统,扎实推进“两学一做”(即学党章党规、学系列讲话,做合格党员),动员和激励公司全体员工凝聚党心。通过以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,指导实践,推动党员在工作和生活中发挥党员的先锋模范作用。(区柱龙)

(区柱龙)

**又讯** 7月7日,由深圳坪山新区组织人事局举办的“两学一做”学习教育党支部书记专题培训班,在新区管委会三楼大会堂召开。我公司党支部干部区柱龙代表格兰达参加了此次培训。此次培训主要围绕“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育讲授、现场交流互动等。就“两学一做”开展学习教育,我公司党支部成立了学习小组,切实加强对公司党支部成员的学习教育和组织领导,以确保学习教育取得真正的实效。(区柱龙)

(区柱龙)



# 让生命不留遗憾

□黄又娣

生命是美好的，生命也是有限的，在我们人生的旅途中时光总是太匆匆……

她，是我的闺蜜，跟我同龄，我们从小一起长大，念同一所小学和中学。从不同的大学毕业，我们各奔东西，后来各自成家，许多年没有见面了。

“你好！我是XX老公，她得了重病，想见你……”微信里窜出这样一条信息，让我分外震惊。原来，她在两个月前查出乳腺癌晚期，一个月前做了右侧乳房切除手术，现在还在医院里接受化疗，医生估算生命大约只有一年多的时间了。

我马上拨通了她的电话，送上安慰后，我的心情久久不能平静。我当然明白，只要人来到世间，死就是必然的。可是她，实在太年轻了，这么快就要向“另外一个世界”走去，让人难以接受！

周末，我来到医院看望她。病床上，她那瘦小的身子裹在雪白的被子里，那双深邃的眼睛已经没有了光彩，显然生命在游离着。她艰难地坐了起来，像一块奶酪似的靠在枕头上，医院的病号服就如同挂在她身上一根。她摘下帽子，往日乌黑的长发已不见了踪影，只能依稀看见几根又短又细的头发，“我现在是不是特别难看？”她抽泣着，我使劲地摇头，她又继续说：“我剩下的时间不多了，两个小孩以后怎么办？还有我爸妈，一直都没敢跟他们说我的病情，还有家里的房子也没有装修好，还有……”她是那么的无助，病魔在她的身心已无孔不入，弱小的身体更是承受不住化疗药物的摧残！可我却无能为力，我们相拥而泣。

其实，早在半年前她的身体就出现了异常，因为她老家当时在建房子，急需用钱，所以一直没去医院检查，也没想到是这么严重的病，从而错过了最好的治疗时机。目前，健康体检是越来越普遍了，癌症如果早期发现早期治疗就不再是不治之症，她生来把自己耽误了。老家新建的房子她还没来得及住上一天，在外面拼搏多年，她还没来得及好好的陪陪父母、陪陪孩子，现在躺在病床上的她特别后悔，无边的痛苦在吞噬着她的心灵……

我知道，如果没有奇迹发生，她的生命将在不久后的一天，随着她眨一眨

眼，流一滴泪，就悄悄地归于尘土。这朵年轻的生命之花，就要随风而逝了。生命对于我们每一个人都只有一次。年轻时为了学习工作奔波，中年时为家庭事业操劳，一路不停地奔走。但生命真的是一段随时都可能终止的旅程，谁都不知道自己生命列车会在哪一站靠岸。我们能做的也许就是珍惜当下，珍惜现在所拥有的，好好生活。把想做的事情尽自己最大的努力去完成，争取不留遗憾！

我知道，如果没有奇迹发生，她的生命将在不久后的一天，随着她眨一眨



邀您进入“太空梭”，把自己的经验、切身的感受、刹那间的感悟作为“心灵鸡汤”捧出与人分享，和朋友们一起在浩瀚的思想领域得到升华……

## 经典故事

### 盲人点灯不再是白费蜡

《盲人点灯》讲了这样一个故事：一个禅师走在漆黑的夜路，行人之间难免磕磕碰碰，禅师也被行人撞了好几下。他继续向前走，远远看见有人提着灯笼走过来，这时旁边有个路人说道：“这个瞎子真奇怪，明明看不见，却每天晚上提着灯笼出来。”

禅师也觉得非常奇怪，等那个打灯笼的人走过来时，他便上前问道：“你真的是盲人吗？”

盲人回答说：“是的，我从生下来就没有见过一丝光亮，对于我来说白天和黑夜都是一样的，我甚至不知道灯光是什么样的。”

禅师更迷惑了，问道：“既然是这样，你为什么还要打着灯笼呢？”

盲人说：“我听人说，因为夜晚没有灯光，每到晚上人们都变成了和我一样的盲人。所以我就在晚上打着灯笼出来。”

禅师非常震撼，他感叹道：“原来你所做的一切都是为了别人。”

盲人沉思了一会回答说：“不是，我不是为了别人，我是为了自己。”

禅师更迷惑了，问道：“为什么呢？”

盲人回答说：“我是盲人，我什么也看不见，但我几乎没有被别人碰到过，因为我的灯笼为别人照了亮，也让别人看到了我。这样他们就不会因为看不见我而撞到了。”

## 点燃思考

如果现实生活中的你我他，每一个人都能像夜间挑灯的盲人那样，怀有一份善解人意的爱心，把助人当作一件乐事，那么，我们的社会就会减少许多不必要的纷争和冲突，社会就会变得更加和谐与美好。盲人点灯不再是白费蜡，点灯照亮别人的同时，更照亮了自己。

## 我的故事

### 照亮他人就是照亮自己

□谈晓丽

我有一个朋友，车开得很好，他也一直对自己的车技充满自信。但不久前却在隧道口差点与一辆大卡车迎面相撞，险些酿成大祸。事情的经过是这样的：那条隧道并不是很长，能见度尚可，我那个朋友开车嫌开关大灯麻烦，心里认为隧道不长，就抱着侥幸的心理，没有开车灯。外面的大卡车由于刚进隧道口，还没有及时打开车灯，从外面光亮处进入到隧道里面的黑暗处，司机的视觉一时之间还没有适应，所以没看清迎面而来的车辆，幸好当时出行的车辆并不是很多，在紧急情况下他们双方及时调整了方向盘，才制止了悲剧的发生。

此后，我的这个朋友再也不觉得开关大灯麻烦了，也终于明白“照亮别人就是照亮自己”这个道理。

## 点燃思考

人的行为对他人是有影响的，建设和谐社会，需要爱心。照亮别人的同时更是照亮了自己，帮助别人也就等于帮助自己。



# 我爱荷花

□范莹莹文/图

我最喜欢的花不是娇艳的桃花、高贵的百合、淡雅的丁香等，而是出淤泥而不染的荷花。

因为荷花象征着清纯、高洁的品格。有许多的古诗都是赞美荷花的：接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红……荷花富丽美人妆，荷叶临风翠作裳……荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开等。



五一小长假，我回了趟阳江老家。妈妈说家中附近池塘里的荷花开了，很好看。第二天，我早早的起床，来到池塘边，我瞬间就被一池荷花吸引了。都说在太阳出来前，荷花是一天中最美的时刻，粉嫩的荷花上有许多露珠，犹如一颗颗闪耀的珍珠。放眼望去，飘在池塘中的荷花娇艳欲滴，色彩艳丽，有洁白的，有白中透着粉的，还有粉中透着红的。荷花的形态也是各不一样，有的含苞待放，似乎有些害羞；有的撑着一把绿伞，遮住自己的面颊；有的朝气蓬勃，迎风绽放；有的已经盛开了，花瓣中露出了黄色的蕊，嫩黄的莲蓬仰头微笑……

一阵微风拂过脸面，一股清香袭来，我屏住呼吸，那香气真是沁人心脾啊！满池的荷花跟着风在舞蹈，在风中摇曳着婀娜的身体，简直就像一群亭亭玉立的少女在挥舞着彩带起舞。

美丽的荷花除了可以观赏食用之外，其他药用功效很多。《本草纲目》中就有记载：荷花能活血止血、祛湿消风；莲子能养心、益肾、补脾；荷叶能清暑利湿、升阳止血；藕节能止血、散瘀、解热毒等等。荷花自叶到茎，自花到果实，真是无一不可入药的。

我爱荷花，因为它的美、它的香、它的功效、它的出淤泥而不染……

我爱荷花！希望自己也能有荷花一样纯洁的品格。



# 时隔多年的同学聚会

□王济民

在外务工多年，能够遇见一个老同学绝对是“他乡遇故知”，如果能跟一群老同学聚在一起，那感觉就更一般了。

为了举办一次同学聚会，我们的昔日班长建立了“微信群”，没用过“微信”的少数同学还专门更换了智能手机。那段时间“微信群”里每天都是热火朝天，同学们出谋划策，为聚会活动积极筹备，最终把同学会定在一个周末。

聚会的日子到了，按之前大家商定好的时间和地点，我最早到达森林公园，随后同学们也陆续到了。时隔多年未见，有的同学变胖了，有的变美了……彼此深深地拥抱，那激动和喜悦的心情真是无以言表，感慨声、尖叫声持续了好一阵。经过一番介绍后，大家大概了解了各个同学现在所从事的职业和家庭状况，遗憾的是由于工作或其他原因，在深圳的同学没能悉数聚齐。

那些没有来到聚会现场的同学，也通过“微信群”“摇旗捧场”，羡慕的语句不时从对话框里蹦出来，给此次同学聚会增添了不少“作料”和乐趣。聚会过程中，同学们轮番上阵，表演节目不断；有的给大家高歌一曲，有的跳起了舞，有的弹起了熟悉的吉他，更有趣的是有位同学6岁

的小公主给我们展示了“T台猫步”，小小年纪，表演甚是认真，那“有节奏的小身段”像受过专业培训似的，赢得同学们的阵阵掌声和笑声。表演间隙，同学们一边享用着烤肉和美酒，一边听着悠扬的吉他声，再看看身边的同学，大家都感叹：如果不是今天聚在一起，哪天在大街上碰到，真的很难认出彼此……以前“萌比”的小女孩如今是“丑小鸭变成了白天鹅”，那个“愤青”小伙子变成了成熟稳重的职业经理人，还有以前班上那个最瘦的小男生，看他现在那圆溜溜的肚子，都被同学们叫做“胖爷”了……回首曾经的校园时光，我们都仿佛回到了求学时的纯真年代……

“天下没有不散的宴席”，转眼间已是日近黄昏。尽管一个个意犹未尽，也只能依依告别了。第二天，有同学把聚会当天拍的相片做成了音乐相册，还有同学把相片做成了微电影，都上传到了微信“朋友圈”，短暂的聚会给大家的生活增添了一份无比美好的记忆。

这是一次非常开心、热闹和温馨的聚会，大家忘掉了年龄，忘掉了烦恼，忘掉了辛劳，获得的是欢笑，是鼓励，是信心，是幸福！同学们都期盼着再次相聚。



# 追梦

□陈学军

在一个晴朗的日子里  
蓝蓝的天上飘着悠悠的白云  
绿绿的草地吹来清爽的和风  
明媚的阳光让人心旷神怡

蓝蓝的天空一望无限  
悠悠的白云带来快乐的心情  
绿绿的草地孕育着一片生机  
灿烂的阳光照耀着我的心空

乌云永远遮不住蓝天  
狂风永远吹不走星星  
冰雪永远掩盖不住绿野  
雷电永远消灭不了宁静

让我们扬起生命的风帆  
穿越山重水复迎来柳暗花明  
荡起青春的激情去开创未来  
向着理想圆梦



# 恭祝大家生日快乐

当你呱呱落地来到这个世界时，生命也就开始了旅程。

你来到格兰达，就成为了格兰达的一员，你的生日也就成了格兰达征程上的一个记号。在你生日的这一天，格兰达全体同仁都衷心地祝福你：生日快乐！未来的日子里，愿快乐、健康和幸福与你同行！

## 同在7月份出生的员工名单

- |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 付冬冰 | 朱和非 | 张声林 | 闫文杰 | 马继耀 | 陈官波 | 吴荣武 | 张培琼 | 段阳平 | 袁建杰 | 王明雨 | 殷云航 | 黄承元 | 王向坤 | 丁太阳 | 杨德山 | 周云  |
| 杨学俊 | 杨军  | 张松  | 万胜章 | 陈加诚 | 阮洪利 | 陈思奇 | 俞飞丽 | 熊学群 | 黄汉彬 | 刘志敏 | 唐兴兰 | 涂泽斌 | 刀昌宏 | 钟日  | 梁高群 | 陈涛涛 |
| 陈世平 | 彭胜  | 杨延刚 | 邹天栋 | 柴祝斌 | 何伟  | 李志红 | 欧红燕 | 孟应利 | 李尚阳 | 宁全锋 | 钟朝辉 | 蓝洪高 | 赵凉梅 | 向文才 | 张翠梅 | 裴旭峰 |
| 冯开智 | 彭现中 | 许伟雄 | 龚家琼 | 徐斌斌 | 李国强 | 徐新修 | 邹海山 | 蒋芳  | 黄创作 | 张光辉 | 李建华 | 梁芸  | 郑海兵 | 王杰  | 王珍  | 周美  |
| 黄细容 | 肖刚  | 李文明 | 罗胜良 | 岑坤  | 陈伟英 | 李强  | 晏海勤 | 杨流华 | 甘焕清 | 雷小彬 | 李建萍 | 韦武观 | 郭长义 | 刘俊  | 黄珍  | 余海华 |
| 胡云远 | 付义超 | 孙鸿  | 湛彩玲 | 都露  | 雷鸣  | 司启立 | 向鲁广 | 熊海涛 | 曾奇海 | 江马飞 | 冯晓文 | 冯其华 | 方慧湘 | 宋亿平 | 曾新和 | 刘永斌 |
| 万志辉 | 钟凤先 | 邹翠芳 | 杜涛  | 徐卓  | 陈传坚 | 杨大琴 | 郑光成 | 江学刚 | 蒲声业 | 严朋  | 麻海波 | 蔡志瑶 | 姜洪军 | 叶德龙 | 李婷  | 陈碧坤 |
| 秦党平 | 席团保 | 李爱华 | 杨寅  | 黄燕球 | 罗渭东 | 蔺陆宁 | 夏志飞 | 张智亮 | 张飞  | 黄传优 | 田洪平 | 曾玉枕 | 邹六妹 | 沈宝江 | 罗声海 | 欧阳栋 |
| 谢星星 | 贺余东 | 方有财 | 董先富 | 刘胜学 | 曾庆进 | 钟建勇 | 黄秀勇 | 骆林凤 | 李清  | 周宝礼 | 王章平 | 施正文 | 谢卫衡 | 柳广生 | 练祖棵 | 蔡佳鑫 |
| 黄东  | 朱秀芬 | 朱成建 | 孟庆峰 | 叶亮  | 钟琼海 | 阳建华 | 李向  | 何继超 | 龙初秀 | 林月云 | 马肖彤 | 陈亮  | 雷军兰 | 樊仙宝 | 付红兰 |     |

孟应利生日感言：时间好快，我又大了一岁，今后的路还很长，我要好好的渡过每一天。祝7月份生日的同事们：生日快乐！！